
Duchovní boj 9
Voják Ježíše Krista

Tak nebo 
tak?



Matouš 16:
24  Tehdy Ježíš řekl svým učedníkům: „Chce-li kdo jít za mnou, ať zapře sám sebe, vezme svůj kříž 
a následuje mne. 25  Neboť kdo by chtěl svou duši zachránit, zahubí ji; kdo by však svou duši 
zahubil kvůli mně, nalezne ji.
Římanům 8:
6  Myšlení těla znamená smrt, myšlení Ducha život a pokoj. 7  Myšlení těla je totiž v nepřátelství 
vůči Bohu, neboť se nepodřizuje Božímu zákonu, ba ani nemůže. 8  Ti, kteří jsou v těle, se Bohu 
líbit nemohou.

➢ Náš Pán nosil kříž nejprve symbolicky a pak jej nesl doslova. Chceme-
li ho následovat musíme dělat to samé.

➢ Učedník Ježíše Krista je nesobecký tj. nezranitelný a nepodplatitelný.

➢ Soběstřednost, starosti a žádostivost brání nalezení smyslu našeho 
života – naplnění Božího plánu.

➢ O své tělo a duši se dovedeme správně postarat jen tehdy, pokud je 
sesadíme z trůnu našeho života – jsme svůj dobrý sluha ale špatný 
pán.



2 Timoteovi 2:
3  Snášej spolu se mnou útrapy jako dobrý voják Krista Ježíše. 4  Žádný voják ve službě se 
nezaplétá do záležitostí každodenního života, aby se zalíbil tomu, kdo ho na vojnu najal. 5  A 
stejně i ten, kdo závodí, nebývá ověnčen, nezávodí-li podle pravidel.
10  Proto všechno snáším pro vyvolené, aby i oni dosáhli záchrany v Kristu Ježíši spolu s věčnou 
slávou.
11  Věrohodné je to slovo: Jestliže jsme s ním zemřeli, budeme s ním také žít. 12  Jestliže 
vytrváváme, budeme s ním i kralovat. Zapřeme-li ho, i on nás zapře. 13  Jsme-li nevěrní, on 
zůstává věrný, neboť nemůže zapřít sám sebe.

➢ Dostali jsme naše těla, schopnosti a nám vyměřený čas 
na tomto světě. Vezměme za to zodpovědnost jako dobří 
správci a vojáci.

➢ Voják musí poslouchat rozkazy a udržovat se 
bojeschopný.

➢ Osobní život křesťana jako vojáka Ježíše Krista ukazuje 
na sebekázeň a učednictví. Musí být zbudovaný, pečovat 
o své emocionální i fyzické zdraví a usilovat o zdravé 
vztahy.



21 Korintským 9:
25  Každý, kdo závodí, je ve všem zdrženlivý; oni proto, aby dostali pomíjivý věnec, my však 
nepomíjivý. 26  Já tedy běžím ne jako bez cíle; zápasím pěstmi, ne jako bych tloukl do vzduchu, 
27  ale zasazuji dobře mířené rány svému tělu a podrobuji je, abych se snad -- jiným hlásaje -- 
sám nestal tím, kdo se neosvědčil.

2 Timoteovi 2:
21  Kdo by se tedy od těchto věcí očistil, bude nádobou ke cti, posvěcenou, Pánu užitečnou, 
připravenou ke každému dobrému skutku.

➢ Musím bojovat se svou tělesností, abych neměl ve své zbroji 
mezeru.

➢ Do jaké míry jsem stále tělesný, do takové míry poskytuji ďáblu 
příležitost, aby mi podtrhl nohy, když mě Pán k něčemu volá.

➢ Neproměněný charakter ohrožuje mou víru, odrazuje a zraňuje 
druhé a činí neplodným pro práci v božím království.



Filipským 4:
4  Radujte se v Pánu vždycky, znovu řeknu: radujte se! 5  Vaše mírnost ať je známa všem lidem. 
Pán je blízko. 6  O nic nebuďte úzkostliví, ale ve všem oznamujte Bohu své žádosti v modlitbě a 
prosbě s děkováním. 7  A pokoj Boží, který převyšuje všechno porozumění, bude střežit vaše 
srdce a vaše myšlenky v Kristu Ježíši. 8  Konečně, bratři, přemýšlejte o všem tom, co je pravdivé, 
ušlechtilé, spravedlivé, čisté, milé, co má dobrou pověst, jestli je nějaká ctnost a jestli je nějaká 
chvála.
Efezským 5:
17  Proto nebuďte nerozumní, ale rozumějte, co je Pánova vůle. 18  A neopíjejte se vínem, v 
němž je prostopášnost, ale naplňujte se Duchem, 19  mluvíce k sobě v chvalozpěvech, v 
oslavných zpěvech a v duchovních písních, svým srdcem zpívajíce Pánu a velebíce ho 20  a 
vždycky za všechno děkujíce ve jménu našeho Pána Ježíše Krista Bohu a Otci.

➢ Pánova radost je zdrojem síly a chuti žít a sloužit. Je 
ochranou pro naše srdce a mysl. Činí nás nezranitelnými.

➢ Přehlížet problémy je nezodpovědnost, ale předávat je Bohu a 
netrápit se jimi, je tím nejlepším způsobem jak s nimi jednat.



Římanům 12:
1  Vybízím vás tedy, bratři, skrze milosrdenství Boží, abyste vydali svá těla v oběť živou, svatou a 
příjemnou Bohu; to je vaše rozumná služba Bohu. 2  A nepřipodobňujte se tomuto věku, nýbrž 
proměňujte se obnovou své mysli, abyste mohli zkoumat, co je Boží vůle, co je dobré, přijatelné 
a dokonalé.
6  Máme rozdílné dary podle milosti, která nám byla dána: Má-li někdo proroctví, ať ho užívá v 
souhlase s vírou. 7  Má-li službu, ať slouží. Je-li vyučující, ať učí. 8  Má-li dar povzbuzování, ať 
povzbuzuje. Kdo rozdává, ať rozdává upřímně. Kdo stojí v čele, ať je horlivý. Kdo prokazuje 
milosrdenství, ať to činí radostně. 9  Láska ať je bez přetvářky. Ošklivte si zlo, lněte k dobrému.
10  Vroucně se navzájem milujte bratrskou láskou, v prokazování úcty předcházejte jeden 
druhého. 11  V horlivosti neochabujte, buďte vroucího ducha, služte Pánu. 12  V naději se 
radujte, v soužení buďte trpěliví, v modlitbě vytrvalí.

➢ Naše mysl se musí proměňovat, abychom mohli naplnit boží 
vůli. Náš Pán pro nás připravil mnoho příležitostí.

➢ Ďábel se nás snaží vyřadit z nádherného božího díla, abychom 
nemohli konat jeho skutky. Nedovolme to, zapomeňme na sebe 
a naplňme naše vyvolení s radostí a jásáním!
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